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Teplý a slunečný den, sobota 23. dubna, byl jako stvořený pro procházku jarní 

přírodou. Až 28°Celsia, byla skoro letní teplota, která dokázala vytáhnout ze svých domovů 

toliká lidiček, kolik jsme jich na pochodu Líšnický puchýř v jeho historii ještě neviděli. Jen tak 

koukat jsme nemohli, organizačně zvyklí na menší počty, běhali jsme a improvizovali, jak jen 

to bylo možné. Na trasách nedošlo k žádnému maléru ani hromadnému bloudění. Lidé 

poctivě zdolávali kopce a kopečky, přes které jejich trasa vedla. Někteří doslova s jazykem 

venku od námahy i představy, že musí znova do kopce. Rozhled z kopce je však odměnou 

na duši za soužení, to moc dobře věděli. 

 Zasmáli jsme se, když se nám doneslo, jak udivený majitel části vrcholového lesa na 

kopci „Hůrka“ nevěřícný byl. Tázal se pochodníků, kam jdou a tlačí své kola? Vždyť jiné 

cesty z kopce není, než po které na kopec stoupají! Přesto se pochodníci zpět nevraceli. 

Vrásky na čele nám udělali někteří turisté, kteří nerespektovali popis ani značení trasy.  A tak 

kápl na nás farmář soukromý, pochodníci prošli polem bez našeho vědomí. Málem z toho 

mohl býti mazec, neboť takhle by to nezdusal, snad ani Žamberecký kanec.   

Majitelé a nájemci pozemků jsou vesměs našimi příznivci. Kolikrát s nevšední 

ochotou nám umožňují průchod místy, jinak veřejně nepřístupnými. Mají rádi svůj kraj a těší 

je, že mohou tímto veřejnosti přispět. Jedním z takových míst byla i vrcholová louka 

„Krejsova kopce“ v obci Kunvald, kam není obecní přístup a elektrický ohradník tam ohrazuje 

pasoucí se kravky. Moc děkujeme majitelům a nájemcům pozemků zato, že pro veřejnost 

umožnili průchod zdejší krajinou. Vás, účastníky pochodu ale žádáme, respektujte 

stanovenou trasu a nedělejte to, co by se vám osobně také nelíbilo. 

Vyvětralí a hladoví pochodníci nám téměř vyjedli sokolskou kuchyňku. Je odměnou 

pro nás, organizátory, když vidíme, že lidem chutná. Letošní specialitou byla ochutnávka 

domácího piva „Kamenský stoják“, které si pochvaloval i nejeden zkušený piják. Místního, a 

již tradičního „Sokoláka“, s chutí slupl i redaktor Českého rozhlasu Pardubice, Martin Karlík.  

Osvědčily se koláče, kdo si je dá, už kvůli puchýřům nepláče.  

Z důvodu velké účasti na pochodu se vyskytly i organizační zmatky. Snad nám to lidé 

prominou, odměnou by měla být, procházka zdejší krajinou. S pochodníky přišel do cíle i 

kamarádský, ale nám neznámý pejsek. Vstřícným přístupem starosty obce Líšnice se dostal 

do psího útulku v Žamberku, kde si tuláka vyzvedli šťastní majitelé. Takže děkujeme lidičky, 

za pěknou účast i penízky do sokolské kasičky.  

Těšíme se na viděnou v dalším, XI. ročníku pochodu „Líšnický puchýř“, který 

se bude konat v sobotu 21. dubna roku 2012. 

Líšnický puchýř  2011                                
Souhrnné údaje 

Trasy v km 
Podíl ve 

stylu 
4 8 16 32 64 

Styl účasti na pochodu Počet osob 

 Pěší 72  210  148  16  0  446 

 Kolo 0  13  22  84  27  146 

 Celkem osob na trase 72  223  170  100  27  
Účast 

 Celkem účastníků pochodu 592 



 

 

Lokalita Účastníci Lokalita Účastníci Lokalita Účastníci 

Žamberk        189     Olomouc           5     Těchonín           2     

Líšnice        125     Česká Třebová           4     Trutnov           2     

Nekoř         43     Dolní Dobrouč           4     Vamberk           2     

Dlouhoňovice         16     České Petrovice           3     Verměřovice           2     

Helvíkovice         14     Hořice           3     Záchlumí           2     

Praha         14     Hradec Králové           3     Červená Voda           1     

Jablonné n/O.         13     Litomyšl           3     Čistá           1     

Kunvald          12     Mnichovo Hradiště           3     Dobruška           1     

Lukavice         11     Týniště n/O.           3     Chrudim           1     

Rychnov n/K.         11     Bohousová            2     Jaroměřice u Jevíčka           1     

Letohrad         10     Brno           2     Kosmonosy           1     

Klášterec n/O.           9     Doudleby           2     Kostelec n/O.           1     

Rybná n/Zdob.           9     Jamné n/O.           2     Kyjov           1     

Ústí n/O.           9     Jaroměř           2     Pastviny           1     

Vysoké Mýto           8     Liberec           2     Slatina n/Zdob.           1     

Dolní Čermná            7     Pardubice           2     Slemeno           1     

Choceň           7     Pěčín           2     Sobkovice           1     

Kameničná           7     Skořenice           2     Celkem účastníků       592     

 


